6 listopad, imieniny i znaczenie imion
Lenart - Jest to imię męskie pochodzenia germańskiego. Wywodzi się od słowa oznaczającego "silny jak lew". W Polsce imię to poświadczone jest od 1193 roku, m.in. jako Lenart, Lenard, Leonhardus, Lenert, Lenhart i Lenhard.
Leonard - Imię pochodzenia łacińskiego, oznacza „silny jak lew”. Święty noszący to imię jest patronem rodzących kobiet, więźniów, chorych umysłowo oraz bydła i koni.
Anita - Imię Anita pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza: ciesząca się łaską bożą. Imię to również funkcjonuje jako hiszpańskie zdrobnienie imion Anna lub Juanita (Joanna).
Daniela - Jest to żeńska forma imienia Daniel pochodzenia hebrajskiego. Imię Daniela oznacza; potężny jest mój Bóg lub Bóg jest sędzią.
Feliks - w łacinie oznacza „łaskawy”, „szczęśliwy”. Słowiańskim odpowiednikiem tego imienia jest imię Szczęsny.
Gabriela - Wywodzi się z hebrajskiego gabri'el, złożonego z elementów: geber -mężczyzna i el -Bóg, co znaczyło „mąż Boży” albo „Bóg jest moim męstwem”. Imię Gabriela przywędrowało do nas z Niemiec, znane jest w Polsce od XIX wieku (Gabriel – od XIII wieku).
Bogdana - Jest to staropolskie imię żeńskie, złożone z członu Bog ("Bóg", "Boga", ale pierwotnie "los, dola, szczęście") i dana ("dana"). Imię to mogło oznaczać "dana przez Boga". W źródłach poświadczone od XIII wieku.
Kalinik - Jest to imię męskie pochodzenia greckiego, oznaczające "ten, kto się wyróżnia urodą".
Melaniusz - Jest to imię pochodzenia greckiego, od słowa melaina (czarny, śniady, ciemny). 
Nonnus - Imię pochodzenia łacińskiego, oznaczające "dziewiąty" (analogicznie do Oktawiusz, 'ósmy'). Istnieje kilku świętych o tym imieniu. Oboczną formą imienia jest Nonnos (Nonnosus).
Teobald - Jest to imię pochodzenia germańskiego, oznacza: sławny, mężny wśród ludzi. Ciekawostka: Inna forma tego imienia to Dypold.
Trzebowit - Jest to staropolskie imię męskie, złożone z członów trzebo- ("czyszczenie, trzebienie, ofiara") i -wit ("pan, władca"). Mogło oznaczać "pana ofiary"- "tego, który sprawuje ofiarę".
Walentyn - Jest to imię męskie pochodzenia łacińskiego, które wywodzi się od przydomka Valentinus, utworzonego z kolei od łac. valens ; "mocny, silny, zdrowy". Imię to było notowane w Polsce od XIII w. w formie Valentinus, natomiast w formie Walenty i Walentyn ; od XV w. (zapis formy Walentyn jest o niemal 30 lat późniejszy, niż formy Walenty). Ciekawostka: Inna forma tego imienia to Walenty. Święty Walenty jest patronem Limanowej.
Wincenta - Jest to imię żeńskie pochodzenia łacińskiego, jeden z żeńskich odpowiedników imienia Wincenty (łac. vincens; zwyciężający).
 Ziemowit - Jest to zniekształcona forma staropolskiego imienia Siemowit oznaczającego "głowę rodu".

Znaczenia imion zostały zaczerpnięte ze stron internetowych:

https://niebieskiepudelko.pl
https://parenting.pl/imiennik

https://pl.wikipedia.org
